
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  21.06.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 21.06.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Калин Куманов 

Стоян Тонев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 4158 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именно повикване в 13:36 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ и ОТВЕТНИК по КАСАЦИЯ - АГЕНЦИЯ „ПЪТНА 

ИНФРАСТРУКТУРА“- НАЦИОНАЛНО ТОЛ УПРАВЛЕНИЕ - редовно и 

своевременно призован, се представлява от юрисконсулт Г., редовно упълномощена, с 

пълномощно от днес.  

КАСАТОР и ОТВЕТНИК по КАСАЦИЯ – „ЕВРОТРАНСПОРТ 2000“ ЕООД – 

редовно и своевременно призован, се представлява от адвокат Д., редовно 

упълномощена, с пълномощно по делото.    

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно и своевременно призована, се 

представлява от прокурор К.. 

 

Юрисконсулт Г.: Да се даде ход на делото. 

Адвокат Д.: Да се даде ход на делото. 

Прокурор К.: Да се даде ход на делото. 

  

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

     

ДОКЛАДВА двете касационни жалби.  

СЪДЪТ ВРЪЧИ препис от молбата на адвоката Д. на  юрисконсулт Г. и прокурор К. 

да се запознаят с нея по искането за спиране на настоящото касационно производство.  



 

Юрисконсулт Г.: Считам, че не са налице основания за спиране на производството. 

Адвокат Д.:  Поддържам подадената молба и моля да бъде  спряно производството. 

Прокурор К.: Налице са основания да бъде спряно производството.  

 

СЪДЪТ намира, че по направеното искане за спиране на настоящото касационно 

производство ще се произнесе в закрито заседание. 

Воден от горното, Административен съд София – град  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДЕЛОТО ДА СЕ ДОКЛАДВА на Съдебния състав, за произнасяне по искането за 

спиране на настоящото съдебно производство.  

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 13:40 часа. 

 

 

        СЪДИЯ: 

 

        СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


